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NEINVAZIVNO 
LIJEČENJE 
PRETILOSTI

Tretman Exilisom
Tretman Exilisom primjeren je osobama od 20 
do 70 godina, a za vidljive rezultate dovoljno je 
4 do 6 tretmana uslijed kojih se može izgubiti  4 
do 15 cm obujma.

Tretman traje od 10 minuta do jednog sata 
(ovisno o broju treti ranih regija). Tretmani se 
provode u razmacima od 5 do 10 dana.

Tretman je potpuno bezbolan, vrlo ugodan, bez 
nuspojava (osim blagog crvenila kože koje vrlo 
brzo nestaje) te se po završetku tretmana korisnik 
može vrati ti  svojim svakodnevnim akti vnosti ma. 
Uz pravilnu i uravnoteženu prehrana te tjelesnu 
akti vnost, primjerenu dobi i zdravstvenom stanju, 
rezultati  su dugotrajni.

Obrati te nam se s povjerenjem 
i unaprijedite svoje zdravlje!

Tretman Exilisom možete dogovoriti  
već danas pozivom na broj telefona:

01 4696 118 

01 4696 191

01 4696 168



Debljina je stanje prekomjernog nakupljanja 
masnog tkiva u organizmu te jedan od vodećih 
javnozdravstvenih problema današnjice. 

Debljina uzrokuje brojne komplikacije poput  
dijabetesa tip 2, kardiovaskularnih bolesti,  
cerebrovaskularnih bolesti, arterijske hipertenzije, 
dislipoproteinemije, gastrointestinalnih bolesti, 
poremećaja disanja u snu, endokrinoloških  
poremećaja, malignih oboljenja, degenerativnih 
bolesti zglobova.

Reduciranjem tjelesne težine za samo 5% smanjuje 
se rizik obolijevanja od niza bolesti povezanih s  
debljinom. Zdravo mršavljenje prvenstveno  
uključuje uravnoteženu prehranu i tjelesnu  
aktivnost primjerenu dobi i zdravstvenom stanju.

Exilis
Exilis tvrtke BTL najbrži je i najsnažniji medicinski 
uređaj za neinvazivno i bezbolno uklanjanje  
masnih naslaga, zatezanje kože, oblikovanje tijela, 
bez operacije, bola i oporavka. 

2012. i 2013. godine proglašen je najboljim 
uređajem za neinvazivno uklanjanje masnih  
naslaga, poboljšanje tonusa kože te smanjenje 
celulita.

Kako djeluje  
Exilis?
Princip djelovanja je u strogo kontroliranoj  
simultanoj emisiji monopolarne radiofrekvencije, 
disperznog ultrazvuka i modula za hlađenje, kojim 
se osigurava djelovanje na željenoj dubini tkiva. 

Toplina radiofrekvencije potiče razgradnju masnih 
naslaga, dok energija ultrazvuka, uslijed povećanja 
propusnosti staničnih stijenki, pospješuje izlučivanje 
toksičnih tvari i viška vode. 

Jedna od značajki koja izdvaja Exilis od drugih 
uređaja je činjenica da sustav posjeduje “Energy 
Flow Control” koji osigurava maksimalan učinak na 
tkivo koje se tretira, osiguravajući pri tome ugodan 
tretman i pacijentovu sigurnost.


